

妻子证实： 丈夫未炼过法轮功

有人说：“谎言重复千遍就成了真理”，其实那是失去心智和勇气之人的无可奈何，然而，谎言、骗局总有破绽，终会被揭穿。

中共为了迫害法轮功，编造了“1400例”所谓杀人、自杀、死亡等伪案，反复在电视、报纸上进行铺天盖地式谎言宣传。下面就是一例：

王誉，机关公务员，1984年得过乙型肝炎，1998年五十岁时，死于肝硬化。王誉从未炼过法轮功，却被收入“1400例”。

王誉的妻子投书明慧网，题为“我丈夫从未炼过法轮功，却被列为1400例之一”。文章说，她丈夫王誉1998年肝硬化去世，本属正常死亡，他本人从未炼过法轮功，却被中共列为1400例之一，不知记者采访的谁，报上登出说“白发人送黑发人”。

王誉的妻子在文章中说，丈夫“去世的原因：1、在工作中说真话，受排挤；2、工作中叫人骗了，自己拿钱给补上；3、因为他哥哥在1995年8月25日去世，死于肝癌，时年五十岁，他弟弟在1997年5月9日死于肝病，时年四十六岁，因为他们兄弟都有肝病，所以他压力很大。”1998年五十岁的王誉死于肝硬化。

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



◀2022年10月2日中午，纽约布碌仑八大道华人街上旗帜招展，法轮功学员在风雨中举行盛大游行，传递真相，上千名法轮功学员浩大场面，令人震撼。

“天安门自焚”中的王进东

前不久，与几个中国大陆来的留学生交谈，发现仍有人相信中共在2001年1月23日（除夕）制造的“天安门自焚”谎言。为了揭示真相，这里再对“自焚”伪案进行分析，王进东是此案的重点人物，因此主要分析他表现的真伪。

“自焚”录像男主角王进东，面无表情，脸部肌肉僵硬。一个刚刚被火烧过的人，会疼得脸上肌肉抽搐扭曲，怎么会面无表情若无其事呢？他的头部被火烧过，而头发最易燃，应该亮出光秃秃的头皮，为什么他的头发好好的？难道是戴的保护面具吗？

王进东身旁的武警，一直在旁边等候，直到王进东呼完口号，才把灭火毯给他蒙上。如果真要灭火，应该是不管三七二十一，上去就蒙上，不会等他在摄像机前喊完口号，才蒙毯子的。

王进东有一个特写镜头（见图）：装汽油的绿色塑料瓶摆在两腿间。正常情况下，那装汽油的瓶子用完后就随手扔了，怎么会烧完了又捡起来放在腿中间呢？王进东有什么必要，还要再把那塑料瓶捡

起来放在跟前呢？不多此一举吗？不就是在摆姿势等录像吗？

王进东坐着的架势骗了很多人，人们以为那是炼功姿势。其实真正的法轮功学员的炼功姿势不是这样，是两脚心朝上双盘。

也许有人不相信中共会如此造假，其实，历史上中共所有的冤假错案都是采用栽赃陷害的卑鄙手段。而且此事选在除夕之日，在国家的首都腹地天安门广场，以惊天骗局欺骗全世界，如果没有中共最高层的授意决策，是根本不可能的。这样的流氓政权还有什么干不出来呢？！

中共之所以一再造假，抹黑法轮功，恰恰说明法轮功没有任何问题，因此中共需要编造问题，为迫害制造理由，煽动百姓仇恨。◇



北京市警察由于邪党“二十大”骚扰法轮功学员

“十一”前夕，北京各区片警、居委会开始骚扰辖区内法轮功学员，有的欺骗老年法轮功学员签字，保证“二十大”不出门等无理要求，并拿影响儿子、孙子前途相威胁，由于网络封锁，消息还没有完全被揭露出来。

据悉，朝阳区已经有此类事情发生。

北京市法轮功学员柯兴国被警察骚扰

九月二十日上午 10 点半左右，海淀区万寿路派出所辖区片警王慧峰，带领一名自报姓赵，30 几岁，穿着便装称是海淀分局“610”的，到柯兴国家说要开“二十大”了，不要出去讲真相和发东西。还给家中老人偷拍照。柯兴国常备一本《宪法》，对他们说：你们都是作警察工作的应该比普通民众熟知法律，看你们上边那些高官疯狂一时，现在被定为违纪违法被整治。他们听后急忙就走了。从十月一日开始还安排了监控。

北京市平谷区法轮功学员马占全家被骚扰

北京迫害简讯



九月二十三日下午，家住平谷区太和园小区的法轮功学员马占全，被平谷区渔阳派出所警察电话骚扰。警察询问家人田淑荣的情况，还非要到家里见个面。

傍晚 5 点左右，片警李东生与一鲍姓警察（戴执法仪）穿着警服到马占全、田淑荣家，询问个人情况，包括孩子马健的情况，问炼不炼等。

田淑荣述说了这些年孩子承受的痛苦：几岁就屡见警察非法抄家、绑人，还经常被暴力骚扰、逼问。马占全和田淑荣的双方父母过早离世，跟这些遭遇有关。马占全也讲到善恶有报，不要再执行江泽民的命令，你看傅政华已被判死缓，终生监禁。他们不愿听，走了。

北京市法轮功学员吴志明被非法批捕 庞秀玲被骚扰

北京朝阳区大屯法轮功学员庞秀玲自八月份以来多次受到政法委、“610”、所在派出所、居委会人员电话骚扰。

北京法轮功学员吴志明已被非法批捕。

北京市朝阳区芍药居法轮功学员赵芝洪被绑架

八月十九日，“610”、国保等不明身份人员闯入赵芝洪家中，并将其绑架、抄家。现赵芝洪被非法关押在朝阳区看守所。

北京市房山区李文材、李素娟夫妇被石楼派出所绑架

北京市房山区石楼镇东瓜地村法轮功学员李文材、李素娟夫妇于九月二十二日被石楼派出所绑架，现在被非法关押在房山看守所。

北京市法轮功学员庞友被非法关押五月余 身体堪忧

北京法轮功学员庞友的家属大概在中秋节时接到昌平看守所打来的电话，告知：庞友由于血糖高、脚肿化脓，已送至北京公安医院，目前不让家人去看望，具体情况不详。◇

追踪报道

北京市牛北彦遭非法开庭

【明慧网】北京房山区法轮功学员牛北彦九月二十八日遭房山法院非法开庭。他母亲马凤仙和未修炼的女儿去旁听，遭法院拒绝。

在法庭外等待的过程中，八十一岁的马凤仙被绑架，说是“收监”。二零二一年马凤仙在发放真相资料时被绑架构陷、冤判四年，监外执行。

牛北彦是二零二一年六月二十一日在单位被房山分局拱辰派出所警察绑架的。现在他因修炼法轮功已被单位非法开除。

六月二十一日上午大概 10 点左右，房山分局十多个警察去他单

位进去直接给他戴上手铐，警察还不让公司的人动，非法搜查了他办公室，抢走了他私人物品和打印机，随后大概 11 时带着牛北彦去搜查了他住处和私家车，抢走了几本大法书和师父的法像，没有传唤证，没有任何手续，警察就把牛北彦劫持走了。

牛北彦被非法关押在房山第二看守所。警察没给家属拘留通知书。家属得知情况后去公安局要人。公安局说是房山拱辰派出所办案，办案人也是拱辰派出所的，办案队长叫张伟明，但说抓人的是房山分局的。

母亲庭外被绑架

牛北彦被非法关押的一年多时间里，他八十多岁的母亲马凤仙日日思念儿子受煎熬，经常受到法院人员要求她去体检的骚扰。

二零二二年九月二十八日，牛北彦遭非法开庭。此前九月二十六日他母亲马凤仙和女儿被允许参加旁听，但是开庭当日遭法院拒绝。如今儿未回来，耄耋老人又身陷囹圄。

据明慧网刊登的消息不完全统计，二零二一年北京市法轮功学员 28 人被非法判刑，至少 43 人次被非法庭审，215 人遭劫持绑架，244 人被骚扰，有 2 名法轮功学员被迫害离世。◇